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MATEMATIK

Dikdortgenin alani dik kenar uzunluklorl’
nin carpimi ile bulunur.
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Alani 60 cm? olan bir dikdértgenin kenar
vzunluklarn santimetre cinsinden aralarin-
da asaldir.

Buna gore dikdortgenin cevresi asa-
gidakilerden hangisi olamaz?

A) 122 B) 46 C) 38 D) 32

Y

(-8) . (-8) . (-8) = -2°
111

4 4 4
16.16 = 29

Yukarida verilen esitliklere gore asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A)2a+b-c=0
B)a-c=0
C)a®-bc =0
D)b+c-(a+d)=0
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Yukaridaki sayilardan ikisi secilerek biri
taban digeri Us olacak sekilde bir Gsli
ifade olusturulacaktir.

Olusturulacak Uslo ifadenin degeri
en az kac olur?

A) -81 B)-125
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Yukaridaki KLMN dikdortgeninin kisa ve
vzun kenarlarinin vzunluklar sirasi ile 14
ve 30 ile orantihdir.

Bu dikdortgenin santimetre cinsinden
kenar vzunluklar aralarinda asal ise
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) aile b aralannda asaldir.
B) a’'nin 4 tane ¢arpani vardir.
C) aile b’nin EKOK'u 102°dir.
D) aile b’nin EBOB’u é'dir.

Demir : 2% .32 .5% ton

Kum :2¢.3'". 72 ton

Yukarida agirhiklari verilen demir ve kum
ayni kapesitedeki iki kamyonla taginacaktir.
Kamyonlar bir giinde en fazla dokuzar sefer
yapabilmektedir.

Buna gore kum ve demiri birbirine karig-
tirmadan tasima islemi en az ka¢ ginde
biter?

A) 20 B) 26 C) 27

Asagida verilen dikdértgensel bélge es b-
yuklikte karesel bélgelere ayrilacaktir.

D) 28

' 4
D 24.3cm c

223%cm

A B

Karesel bolgelerin késelerine gicek resmi
cizilecektir.

Bu is icin cizilecek cicek sayisi en az kac-
tir?

A) 12 B) 18 C) 20 D) 48
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23 ile aralarinda asal olmayan kag tane Asagidaki sekil es dikdértgenlerden olugtu-
iki basamakl asal say! vardir? rulmustur.
A) 3 B) 4 C)5 D) 6

Asagidaki tabloda boyali olmayan karelere
1 den 7 ye kadar (1 ve 7 dahil) olan dogal
sayilar yerlestirilecektir.

B 30
A 24

Dikdoértgenlerin kenar uzunluklari cm cin-
21 20 sinden tam sayidir.

Karelerin disinda verilen sayilar karelerin

bulunduklari satir ya da sttundaki sayilarin

carpimina esittir.

Buna gére yukaridaki seklin alam cm?
cinsinden asagidakilerden hangisi ola-

maz?
Buna goére A + B toplami kactir? A) 45 B) 180 C) 405 D) 450
A) 3 B) 4 C)9 D) 12 Asagida verilen ABCD dikddrtgeni kenar'

- - uzunluklarn cm cinsinden tam sayi olacak
N l R l sekilde O¢ tane dikdértgensel bdlgeye ayril-
l/ mistir.
. e meua D C
90 metre i
24 cm? 32 cm?

Nihat Bey kdselerinde aydinlatma direkleri
bulunan bahcenin kenarlarina da esit ara- 28 cm?
liklarla olacak sekilde aydinlatma diregi di- A B
kecekdir. Dikdortgenlerin alanlar 32 cm?, 24 cm? ve
Bu is icin gerekli olan aydinlatma diregi | 28°¢m°dr.
sayisi en az kactir? Buna gére ABCD dikddrtgeninin cevre

uzunlugu cm cinsinden asadidakilerden
A) 29 B) 32 C) 48 D) 54 hangisi olamaz?

(<122 + (-5)° A) 38 B) 40 C) 62 D) 74
. ' 4
isleminin sonucu kaghir? X ve y tam sayidir.

36*.47=81"._L
)19 ) 29 C) 265 D) 269 L
olduguna gére y* kactir?
, 72 =A ve 2'=8dI. 1 ] 1 ’
A)——— B)—— C)— D)—
Buna gore, 16 8 16 8
B-A 1
256

isleminin sonucu kachr?

sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A) 56 B) 72 C)79 D) 82

A) 1674 B) 46 )10 D) 28
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Ciftci Ramazan Amca evinden tarlasina, arka tekerlerinin yaricapi 40 cm ve 6n tekerlerinin
yaricapi 25 cm olan traktori ile gidiyor. Traktor tarlaya vardiginda 6n ve arka tekerlekleri
son turlarini tamamlamistir.

Buna gore Ciftci Ramazan Amca'nin evi ile tarlasi arasindaki yolun vzunlugu 100
metreden fazla olduguna gore en az kag metre olabilir? (n'yi 3 aliniz.)

A) 130 B) 120 C) 112 D) 108

Yukandaki saatlerden 1. si her 4 dakikanin sonunda 30 saniye, 2. si her 3 dakikanin sonunda 30
saniye calmaktadir. Saatlerin zil calma iglemleri bittikten sonra bir sonraki zil icin stre baglamis
oluyor.

Saatler ayni anda ilk defa zil ¢caldiktan sonra, ikinci defa ayni anda zil gcalana kadar 1. saat kac
defa zil calmigtir?

A)3 B) 4 C)5 D)7

ikilik sayi sisteminden olusan Binary Kodlari 0 ve 1 lerden olusup bilgisayarlarin verileri ifade etmek
icin kullandig! kodlardir.

Ornegin B harfinin Binary Kodu 1000010 dir.
B harfinin Binary Kodunun sayisal dederi asadidaki gibi bulunur.
1000010=0.2°+1.2'+ 0.22+ 0. 23+ 0. 24+ 0. 25+ 1. 28
=0+2+0+0+0+0+64
=66
M harfinin Binary Kodu 1001101 olduguna gdre sayisal degeri kactir?
A) 75 B) 76 C)77 D) 79
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(53)72 (11722 (232 1002

Asagidakilerden hangisi yukandaki Gsli sayillardan
birine ait farkh bir gésterim degildir?

XX X X T T T I I I I I I I I I I XX

212 328 1282, 256

sayillarindan en blyik olani hangisidir?

A) 212 B) 323 C) 1282 D) 256
10~ " =10000

olduguna gére, x kachr?

A)3 B) 4 C)5 D)6
164 = 643

isleminin sonucu asadidakilerden hangisidir?

A) 22 B) 22 )26 D) 2-8

1 4
A) E B) 11

1
C) = D) 10000

8

L =81

3(]
olduguna gore, a kactir?
A) =5 B)-4 C)-3 D)4

(32)°.27°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A0 B) 1 )3 D)9

k
> =25

625
olduguna gére, k kactir?
A)16 B) 14 C)12 D)8

Bir kenar uzunlugu 9 cm olan kare-
nin alanini gosteren uslu ifade asa-
gidakilerden hangisidir?

3*= % olduguna gore x kacgtir?

1

1
A)11 B)— C)-— D)-11
) )11 ) 11 )

A) 3 B) 32 C) 33 D) 34
Asagidaki sayilardan hangisinin so-
nucu negatiftir? ¥
A) (- 3)? B) - 5¢

C) 62 D) (- 7)*

Asagida verilen ¢carpma igslemlerinin
hangisi yanhistir?

A) (- 5)*. 5% = (- 5)

B) 8¢.323=23

C)272.813=9°

D) 16® . 274 = 5"

271 . 10% sayisi kag basamakhdir?
A) 9 B) 10 C) 11 D) 12

Bir fabrikada gtinde 1282 tane seker
uretilmektedir. Sekerlerin tamami 162
tane koliye esit olarak konuyor.

Buna gore bir kolide kag tane geker
vardir?
A) 2° B) 27

C) 2¢ D) 2°

162 cm

ol

94 cm
Yukarida verilen paralelkenarin ala-
ni kag cm? dir?
A) 58 B) 6°

C)6'® D)6
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